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доповіді були присвячені Зоологічному музею Академії наук України – історії 

його створення та історії формування його фондів, розвитку за 100 років, 

підпорядкуванню і керівникам. 

На другий день під час секційних засідань обговорювалася тематика 

досліджень та збереження колекцій і експозиційна діяльність музеїв та був 

проведений круглий стіл «Бази даних як інструмент для роботи з 

природничими колекціями». 

За матеріалами доповідей був надрукований збірник наукових праць. У 

збірнику розміщено 80 статей, у підготовці яких взяли участь 110 авторів. 

Загальний обсяг матеріалів конференції становить 320 сторінок. 

Наприкінці конференції за традицією відбулася фотосесія. 

Наступну конференцію, присвячену музейній справі, було вирішено 

провести на базі Зоологічного музею Львівського національного університету.  
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Міжнародна зоологічна конференція «Фауна України на межі XX-XXI ст. Стан і 

біорізноманіття екосистем природоохоронних територій» проходила у Львівському 

національному університеті і на території Шацького біолого-географічного стаціонару ЛНУ 

протягом 5 днів, 12–15 вересня 2019 р. У роботі взяли участь фахівці з України і Польщі.  

Ключові слова: фауна України, конференція.  

  

Merzlikin I. R. An international zoological conference «Ukrainian fauna on the verge of XX-

XXI century. Status and biodiversity of ecosystems of protected areas». – Prirodničì nauki. – 

2019. – 16: 124–127.   

Sumy State Pedagogical University named after A. S. Makarenko  

An international zoological conference «Ukrainian fauna on the verge of XX-XXI century. 

Status and biodiversity of ecosystems of protected areas» was held in the Lviv National University 

and on territory of the Shatsk bio-geographical station of LNU during 5 days, on September, 12-

15 in 2019. Specialists from Ukraine and Poland took part at the conference. 

Key words: Fauna of Ukraine, conference.  



ISSN 2415-8526.    Prirodničì nauki – 2019. Issue 16 

125 

 

Загальна інформація  

12–15 вересня 2019 р. у Львові на базі Львівського національного 

університету імені Івана Франка (далі – ЛНУ імені Івана Франка) відбулася 

Міжнародна зоологічна конференція «Фауна України на межі XX–XXI 

століття, стан і біорізноманіття екосистем природоохоронних територій», 

присвячена 220-річниці від дня народження О. Завадського.  

Учасники 

У роботі конференції взяли участь представники наступних установ:  

Вищі навчальні заклади: ДВНЗ «Ужгородський національний 

університет», ДЗ «Луганський національний університет імені Тараса 

Шевченка», Запорізький національний університет, Кам’янець-Подільський 

національний університет імені Івана Огієнка, Криворізький державний 

педагогічний університет, Львівський національний університет імені Івана 

Франка, Національний лісотехнічний університет України, Національний 

університет біоресурсів і природокористування України, Національний 

університет «Львівська політехніка», Сумський державний педагогічний 

університет імені А. С. Макаренка, Східноєвропейський національний 

університет, Харківський національний університет імені В. Н. Каразіна, 

Харківський національний педагогічний університет імені Григорія Сковороди, 

Херсонський державний університет; 

Академічні установи: Інститут зоології ім. І.І. Шмальгаузена, Інститут 

еволюційної екології НАН України, Інститут гідробіології НАН України, 

Поморська академія (Слупськ, Польща), Інститут екології Карпат НАН 

України, Інститут рибного господарства та екології моря, Фізико-механічний 

інститут ім. Г.В. Карпенка НАН України; 

Природоохоронні установи: Шацький національний природний парк, 

Національний природний парк «Дворічанський», Національний природний 

парк «Хотинський», Біосферний заповідник «Асканія-Нова» імені Ф.Е. Фальц-

Фейна НААН, Ужанський національний парк, природний заповідник 

«Розточчя»;  

Музеї, громадські організації та інші установи: Національний науково-

природничий музей НАН України, Державний природознавчий музей НАН 

України, Науково-дослідна установа «Український науково-дослідний інститут 

екологічних проблем» (м. Харків), Державне агентство рибного господарства 

України, Комунальне підприємство «ПЛЕСО» Київської міської державної 

адміністрації. 

Тематика 

У роботі конференції брали участь науковці, викладачі, аспіранти, 

магістранти та студенти другого-четвертого курсів, які працюють у різних 
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галузях зоології та екології. Було заслухано 45 усних та 9 стендових доповідей з 

актуальних фундаментальних і прикладних питань біології, екології, 

гідроекології, популяційної генетики, охорони природи, мікроеволюції, 

мікробіології, ботаніки тощо. Доповіді також стосувалися наслідків негативного 

антропогенного впливу та впливу інших екологічних чинників на біотичні 

системи та пошуку шляхів їх подолання.  

За результатами роботи конференції був надрукований збірник наукових 

праць, у якому розміщено 90 публікацій за участі 206 авторів. 

За цікаві і змістовні доповіді дев’яти молодим учасникам конференції 

(студентам та аспірантам) були вручені грамоти.  
 

 

Місце проведення, умови проживання та роботи 

Пленарне засідання конференції було проведено безпосередньо у ЛНУ 

імені Івана Франка, а секційні засідання – на території Шацького біолого-

географічного стаціонару (Волинська область, Шацький р-н, с. Гаївка) 

Розташований він на північному березі одного з Шацьких озер – озера Пісочне.  

Учасники конференції мешкали у великій двоповерховій будівлі 

стаціонару із кімнатами на дві і три людини. Розташовувалася вона у 50 м. від 

озера серед сосен і дубів. Вода в озері була чиста, прозора і досить тепла для 

купання. Всі харчувалися у великій їдальні. Тут же проходили засідання. 

У перший день ввечері учасники конференції зібралися на березі біля 

вогнища, де їх частували юшкою із чотирьох видів риб, зловлених у цьому озері.  
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Екскурсії 

Для учасників конференції було організовано дві екскурсії. Під час 

першого дня перебування у Львові відвідали Зоологічний музей ЛНУ імені 

Івана Франка. Цей музей належить до числа найстаріших університетських 

музеїв Європи. Заснований він як Кабінет натуральної історії у 1784 році. 

Наукові колекції музею налічують понад 180 тисяч експонатів. На сьогодні 

музей має чотири зали, коридор-галерею, фондосховище і робоче приміщення 

загальною площею 469,4 м2. Фонди музею представляють тваринний світ усіх 

континентів та всіх акваторій земної кулі. Там є такі рідкісні тварини як 

качкодзьоб, єхидна і навіть скелет вимерлої морської корови. 

В останній день учасники конференції відвідали найглибше озеро 

України – Свитязь, яке належить до Шацької групи озер. Вони помилувалися 

краєвидом і коротко ознайомилися з його історією та тваринним і рослинним 

світом. 

В резолюції конференції було відзначено вважати неприпустимим 

закриття чи реорганізацію класичних кафедр зоології та ботаніки університетів 

України, оскільки саме ці науки є базовими для пізнання живого на основних 

рівнях його організації.  

Також було відмічено високий рівень заслуханих доповідей, їхню 

перспективність і важливість представлення результатів як студентських 

наукових робіт, так і оглядових чи проблемних наукових доповідей 

кваліфікованих фахівців. 

Наступну міжнародну зоологічну конференцію «Фауна України на межі 

XX–XXI ст.» заплановано провести на базі Одеського національного 

університету імені І. Мечнікова у 2021 році.  
 

  




